

高阳煤矿员工学校

# 锚定目标抓落实

汾西矿业讯 高阳煤矿充分利用宣传栏、电子屏、微信公众号等,宣传贯彻山西焦煤、汾西矿业2023年下半年工作会精神,要求全体干部职工紧紧围绕山西焦煤第二个“三步走”发展目标,正确处理“十大关系”,贯彻落实好六方面工作任务,真正学懂吃透汾西矿业“六个变化”“六点启示”“四个薄弱”“三个不够”“四个没跟上”“六个方面的更大进步”等内容,强管理、抓落实、促提升,加速建设

山西焦煤标杆企业。与此同时,该矿还把主题教育和学习宣传贯彻工作有机融合,引导全员自觉把思想和行动统一到会议的各项部署上来,全力以赴抓好安全生产、经营管控、民生改善、和谐稳定等工作,为汾西矿业顺利跨入山西焦煤第一方阵贡献高阳力量。(马鹏飞 乔洁)

又讯 员工学校锚定目标抓落实,抓紧任务分解,细化责任措施,在推进党建统领、安全管理、经营管控、安全培训、教育教学等工作中持续发力。同时在优化教学布局、丰富培训内容、创新工作方式、提高教育培训水平、拓展对外培训和校企合作上下功夫,确保2023年下半年各项任务圆满完成,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标,为山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤企业步伐作出贡献。

(李琛)

# 秉持“电力初心” 谱写爱岗奉献

——记生活服务公司两渡公用事业管理中心供电队 邓建荣

辛敏洁

在生活服务公司两渡公用事业管理中心有这样一群人,风雨雷电是他们的工作信号,皮肤黝黑、步履坚定是他们的共同气质,居民楼里、配电室里、污水处理站里……到处都有他们忙碌的身影。邓建荣就是其中一员,用真抓实干的工作态度,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。

除了日常要做好公司办公区域的用电检修工作,居民、商户的用电巡查也是邓建荣他们工作中很重要的一部分。按照计划定期对高低压配电机房和各级配电箱、配电柜及线路进行专业巡查,将安全隐患扼杀在摇篮之中,切实保障职工、居民安全用电。

“喂,供电队吗?老村村大家沟609高压线处发出嘭、嘭声,线路隐约伴有火星,现在雨还挺大,快点来!”

“你先看着,千万不敢让人

靠近,我们马上就到。”

凌晨三点,供电队从接到变电所的抢修电话,到邓建荣组织人员冒雨赶到故障现场,仅用了15分钟。经勘查,故障原因是当晚雨势太大再加上持续不断的大风,导致609高压线短路从而引发电缆头爆炸。邓建荣考虑到当晚雨还一直在下,不利于职工安全作业,先对崔家沟609线路进行了停电处理,随后安排人员在周围拉起了安全警戒线,提前准备好维修材料工具,随时准备抢修。雨一停,邓建荣立即带队开展抢修,经过5个多小时的奋战,在下午1点钟崔家沟609线路全面恢复供电。

“还好半夜及时发现,没有造成很大影响。”

“可不是,当时又是后半夜还下着雨,工人们还连夜过来抢修,真不赖了,咱们可有福

了。”周围的居民说。

老旧小区中很多电线都严重老化,邓建荣给重新安装了新的电力线路、电表和漏电保护开关。上门为独居在家行动不便的老人详细讲解安全用电小常识,反复叮嘱老人一定要注意用电安全,并留下联系方式。对于私自接拉线路的商户也绝不留情,一经发现立即拆剪,并上报公司严肃处理,全面构筑了安全用电防线。对于居民反映活动广场灯不亮的问题,他立即做计划将16盏普通灯全部换成LED灯,极大地为居民生活提供了便利。

“每一度电都是公司的财产,我们要随时排查线损高的线路,在线路老化、通道障碍、用户窃电等可能发生的情况中找出原因,确保职工、居民安全用电。”邓建荣常说。

贯彻落实山西焦煤、汾西矿业下半年工作会精神

专栏

## 闻“汛”而动 汾西青年突击队在行动

开栏语:汾西的发展,印刻着青年的足迹;汾西的未来,寄望于青春的力量。

为全面推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,切实把广大团员青年的思想和行动统一到山西焦煤全面提速建设世界一流炼焦煤

企业步伐和汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局、努力实现“7355”奋斗目标新征程中来,关注聚焦基层团青在一线攻坚、灾害防治、行为治理、动态达标、精益管理、智慧矿山、“党建+”融合等方面展现的奋斗姿态和青春风采,现开辟“青”力量专栏。

近日,汾西矿业广大团青深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,切实落实团中央《关于组织动员广大团员青年积极投身防汛救灾充分发挥生力军和突击队作用的通知》要求,发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,各青年突击队积极行动起来,保持“时时放心不下”的精神状态和箭在弦上的备战姿态,为企业汛期安全生产筑牢“青春堤坝”。



▲7月17日,矿山救护大队青年突击队在孝义市张家庄水库进行了抗洪排涝抢险和水域救援联合演练。演练设置了无人机侦察、远距离救生抛投器投射救生圈、冲锋舟、皮划艇、水陆两用救援艇、水上救生遥控机器人营救落水人员以及使用应急电源车、排涝泵、排水管、开关启动柜等装备组合式排水作业等演习科目,全面提升了青年指战员群体应对地面洪涝、水上突发事件的快速反应能力、应急能力和协同作战能力。目前,该青年突击队24小时枕戈待旦,防汛物资与排水设备装车待命,随时准备奔赴防汛救灾一线。 段冉 郭鑫摄

▼7月31日,设备修造厂综机制修车间积水严重,食堂外侧墙体受损,该车间青年突击队在车间主任唐光磊带领下,分为四组立即进行抢险,一组沿着排水渠裁剪树枝,防止树枝被拖入排水渠内,导致排水阻塞;二组、三组将食堂和宿舍后面的区域进行平整,扩出一条宽度为0.5米、长达35米的排水通道;四组顺着车间北墙外侧扩出一条宽度为2米、长达30米的通道,确保排水畅通无阻。 郭奥 摄



▲供用电分公司吕梁输变电工区青年突击队强化风险评估,对于可能的险情进行了区域性的预估和细致的排查,对各个变电站的防洪沟渠进行了清理和疏通,制定了防汛预案和预警机制,精密监控雨水情预报信息,积极配足配齐防汛物资,抢险车辆、沙石石块、木桩、铁锹、编织袋、雨衣、救生衣、救生绳、食物等储备充足,确保安全度汛。 彭延庆 摄



◀营运分公司王家会集运站青年突击队紧盯应急性、突击性抢险任务,未雨绸缪、主动作为,积极做好淤泥清理、畅通排水、卫生防疫、交通清障等工作。7月31日,该青年突击队利用雨中间隙,冲锋在防汛一线,扛沙袋、搬物资、筑堤坝,以实际行动保障站点安全运行。 陈娜 摄



## 水峪煤业: 抓实主题教育 办好民生实事



汾西矿业讯 主题教育开展以来,水峪煤业把职工群众的“急难愁盼”作为反映主题教育成效的重要内容,努力为职工群众排忧解难,高度关注职工利益,从力所能及的实事入手,确保不走过场,真正把实事办到职工心坎儿上,不断提升职工获得感和幸福感。

“好不容易盼到一个休息日,可看到脏衣服没洗,心里就不得劲了,又得花一个多小时洗衣服,太麻烦了。”这是单身职工经常挂在嘴边的话。为了方便职工随时都能洗衣服,该公司在舒馨居为单身职工配备了两台全自动多功能洗衣机。该公司工会与后勤服务管理中心协同制定职工洗衣房建设方案,利用现有空间,迅速筹备,按需施策,在不影响职工正常生活工作的前提下,将舒馨居三层卫生间进行设计改造,打造出一个功能齐全、干净卫生的职工“暖心”洗衣房。同时制定了洗衣房管理、使用、维护制度,为洗衣房的安全、高效运行提供了制度保障,切实解决了职工洗衣难的问题。

今年以来,该公司本着为职工解决实际困难的原则,不断加大民生建设投入,在舒馨居开设了集台球室、乒乓球室、健身房、游艺室、影音学习室为一体的综合型职工活动场所,旨在让职工感受到公司关爱在身边、职工之家在眼前,引导职工秉承奋斗理念,践行奋斗精神,扎实推进企业高质量发展。(李超 曹丽丽)

学思想 强党性  
重实践 建新功

